
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 605
van PETER VAN ROMPUY
datum: 2 april 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Natuurprojecten Vlaamse Rand  -  Project Groene Rand (2)

In het project ‘Groene Rand’ kunnen er subsidies aangevraagd worden voor 
natuurprojecten in de Vlaamse rand, die nieuw toegankelijk groen en groene verbindingen 
tussen de woongebieden en de groenpolen realiseren en de leefbaarheid via groene 
ingrepen versterken. Naast openbare besturen en publieke rechtspersonen kunnen nu ook 
verenigingen en organisaties in aanmerking komen voor financiële ondersteuning tot 50% 
van de aankoopprijs van het terrein (en tot 60% voor bebossing), en tot 80% van de 
werken voor een groene en toegankelijke inrichting.

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr 537 van 5 maart heb ik enkele bijkomende 
vragen betreffende de geselecteerde en niet geselecteerde projecten van 2020.

1. Graag had ik per geselecteerd project in 2020 het concrete subsidiebedrag vernomen 
dat de organisatie/het lokaal bestuur/de vereniging zal krijgen of reeds gekregen 
heeft.

2. Hoeveel projecten werden niet geselecteerd in 2020? Welke projecten waren dat? 
Graag een oplijsting van organisatie/lokaal bestuur/vereniging, de aard van het project 
en de gevraagde subsidies.

3. Wat was het totale subsidiebedrag dat kon worden uitgekeerd in 2020? 

a) Werd dat bedrag volledig uitgekeerd?

b) Zo niet, waarom niet? Hoeveel budget was er over? Wat gebeurt er met dat 
restbedrag?

4. In hoeveel subsidies voorziet de minister voor dergelijke projecten over heel de 
legislatuur? Graag de cijfers per jaar.



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 605 van 2 april 2021
van PETER VAN ROMPUY

1. De gevraagde gegevens bevinden zich in bijlage 1. Wij hebben de helft van de 
projectsubsidies aan de begunstigden uitbetaald bij de toekenning van de subsidie. De 
projectaanvragers kunnen de uitbetaling van het resterende subsidiebedrag aanvragen 
na een volledige oplevering van het project. 

2. De gevraagde gegevens bevinden zich in bijlage 2.

3. Ik heb vanuit het Vlaamse Randfonds in 2020 een budget van 1.750.000 euro toegekend 
aan het Agentschap Natuur en Bos in het kader van de projectsubsidie Groene Rand.

a) Het in 2020 totale toegekende subsidiebedrag bedroeg 3.499.165 euro voor 24 
projecten.

b) Niet van toepassing.

4. Met de projectsubsidies ‘Groene Rand’ ondersteun ik samen met collega Demir lokale 
besturen, verenigingen en organisaties om het aanbod aan publiek toegankelijke natuur 
in de Vlaamse Rand uit te breiden. Op die manier dragen ze bij aan verschillende 
Vlaamse beleidsdoelstellingen voor natuur en de Vlaamse Rand. Er is voor deze 
regeerperiode geen specifiek bedrag vastgelegd. Het Randfonds laat toe om flexibel te 
kunnen inspelen op kwalitatieve projecten die de groene gordel versterken.

BIJLAGEN

1. Projectsubsidies Groene Rand 2020
2. Subsidies regeerperiode

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12377
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12378

